
Chemia;)

Poziom trudności: Średni

1. Co to jest hybrydyzacja?

A - łączenie się

B - mieszanie

C - dzielenie

D - rozdzielanie

2. jakie są rodzaje promieniowań?

A - alfa, omega i delta

B - alfa, beta plus, beta minys, gamma

C - alfa, beta, gamma

3. Wiązanie występujące w wodzie to:

A - jonowe

B - atomowe spolaryzowane

C - koordynacyjne

D - atomowe niespolaryzowane

4. Metale to związki:

A - elektrododatnie

B - elektroujemne

C - obojętne

5. objętość jednego mola wynosi:

A - 2,24

B - 22,4

C - 24,2

D - 42,2
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Poziom trudności: Średni

Karta odpowiedzi

1. B

2. B

3. B

4. A

5. B
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